
02/2005

NEJLEPŠÍ VÍTKOVICKÝ SPORTOVEC ROKU 2004
U příležitosti pořádání již 
tradičního reprezentačního 
plesu pod záštitou starosty 
Městského obvodu Vítkovice 
a Generálních partnerů VÍT-
KOVICE, a.s. a VÍTKOVICE 
STEEL, a.s., který se uskuteč-

nil dne 29. ledna 2005 v hotelu ATOM,   byla 
vyhlášena desítka nejlepších vítkovických spor-
tovců roku 2004. Tuto anketu každoročně vyhla-
šuje SSK Vítkovice. Porota složená z osobností 
sportovního i kulturního života a také zástup-
ců města Ostravy hodnotila sportovce ze všech 
oddílů SSK Vítkovice, přičemž nominováno bylo 
20 sportovců. A jaký byl výsledek jejího rozho-
dování? Posuďte sami:

1.  Jaroslav Bába ATLETIKA
- skok vysoký
V r. 2004 bronzová medaile na halovém 
MS v Budapešti, v r. 2004 získal bronzovou 
medaili na OH v Aténách

2.  Pavel Kubina HOKEJ
Dvojnásobný mistr světa – 1999 Norsko, 2001 
Německo, s Tampou Bay získal Stanley Cup

3.  Denisa Ščerbová ATLETIKA
– skok daleký
Účastnice OH Atény 04, na MS juniorů 1. 
místo, v anketě „Atlet roku 2004“ – 8. mís-
to, v anketě „Junior – atlet 2004“ – 1. místo, 
v anketě „Atletický objev roku“ – 1. místo

4.  Michal Gondek CYKLISTIKA
ME juniorů v jednotlivcích a družstvech 
v duatlonu ve V. Británii – 1. místo, MČR 
v duatlonu v Plzni – 1. místo, MS juniorů 
v jednotlivcích v duatlonu v Belgii – 13. místo.

5.  Martin Vladař FLORBAL
Na MS mužů 2. místo, I. liga juniorů – 1. mís-
to, I. liga mužů – 4. místo, v současné době 2. 
nejproduktivnější obránce I. ligy mužů

6.  Veronika Ožanová
SPORTOVNÍ GYMNASTIKA
Reprezentantka ČR, mezinárodní vicemys-
tryně Slovenska ve volném čtyřboji a mezi-
národní mistryně Slovenska na prostných 
pro rok 2004, účast na ME družstev žen – 17. 
místo, účast na SP v Cottbusu – 3. místo kla-

dina, MČR – VS 6. – mistrovská třída – 9. 
místo volný čtyřboj, 4. místo finále prostná

7.  Jakub Šuráb
SPORTOVNÍ STŘELBA
Na akademickém SP – stříbro, na akademic-
kém MS – zlato, stříbro i bronz

8.  Romana Dubnová ATLETIKA
– skok vysoký
Účastnice Evropského poháru družstev, 1. 
místo na MČR žen výkonem 190 cm, členka 
extraligového družstva

9.  Marián Kello FOTBAL
Stabilně výborné výkony, oceněn za celoroč-
ní kvalitní výkon, vyhodnocen jako nejlepší 
brankář II. Gabrinus ligy

10.  Tomáš Bednář ATLETIKA
– běh
Člen reprezentačního družstva ČR mužů, 2 
x 1. místo na MČR juniorů v hale a 2 x mistr 
ČR juniorů na dráze, účastník ME v přespol-
ním běhu. (jš)

Elektronická podatelna
V souladu s vyhláškou č. 496/2004 Sb.

a nařízením vlády č. 495/2004 Sb. byla v pro-
sinci 2004 zřízena na ÚMOb Vítkovice elektro-
nická podatelna. Od ledna 2005 plní svou funk-
ci a svá podání můžete podat v elektronické 
podobě na adresu posta@vitkovice.mmo.cz. 
Podání můžete učinit přímo v těle elektronické 
zprávy nebo ji vložit jako přílohu elektronické 
zprávy. Datové zprávy jako příloha jsou při-
jímány pouze ve formátech: html, doc, rtf, 
txt, xls, pdf, jpg a mpg.

Některá elektronická podání, aby byla 
platná a rovnocenná s písemným listovním 
podáním, musí být podepsána zaručeným 
elektronickým podpisem, založeným na kva-
lifikovaném certifikátu vydaném akreditova-
ným poskytovatelem certifikačních služeb. 
Pro bližší informace navštivte naše interne-
tové stránky www.vitkovice.mmo.cz.

Aleš Kryl, správce výpočetní techniky



CHVÁLÍME
Přírodní katastrofa, kte-
rá postihla jihovýchodní 
Asii, nenechala lhostej-
né ani klienty Domova 
důchodců na Syllabově 
ulici.

V rámci humanitární pomoci odeslali 
na konto organizace Adra částku 4.263 Kč. 

Již tradičně se podíleli i na Tříkrálové 
sbírce.

Nenechali tím nikoho na pochybách, že 
i senioři, žijící v domovech důchodců citlivě 
vnímají lidské utrpení.

Za to vše si jistě zaslouží poděkování.
Pavla Sýkorová, vedoucí úseku odbor-

ných doplňkových sociálních služeb 
• • •

Stalo se již tradicí, že počátkem ledna 
vycházejí do ulic koledníci, aby přinášeli 
lidem radost a koledovali pro ty nejpotřeb-
nější. Na realizaci této akce – Tříkrálové sbír-
ky 2005 – se podíleli i občané města Ostra-
vy. Pro sociální aktivity Charity Ostrava 
a Charity sv. Alexandra bylo koledníky v os-
travském regionu vybráno 1 298 855,50 Kč, 
z toho v obvodě Vítkovice 16.227,50 Kč. Díky 
tomu budeme moci i v letošním roce pomoci 
těm nejpotřebnějším. 

Výtěžek této sbírky je určen na stavební 
úpravy charitní sociálně právní poradny, na 
výstavbu hospice v ostravském regionu, na 
rozvoj chráněných dílen (pracovní uplatnění 
handicapovaných lidí), na projekt „První šan-
ce“ (ubytování sociálně znevýhodněných mla-
dých lidí), na terénní službu pro osoby bez pří-
střeší, na denní centrum pro seniory Domo-
vinku, na Charitní ošetřovatelskou a pečova-
telskou službu středisko Tereza a na Charitní 
dům sv. Veroniky – zařízení pro onkologicky 
nemocné lidi v Paskově. Část sbírky je určena 
na humanitární pomoc do zahraničí a rozvoj 
charitativních aktivit realizovaných Sdruže-
ním Česká katolická charita a Diecézní chari-
tou ostravsko-opavskou.

V souvislosti se živelní pohromou, která 
vznikla 26. prosince 2004 v krajinách Asie, 
rozhodla se Charita Ostrava poskytnout 
50% z obnosu přiděleného Charitě Ostrava 
z tříkrálové sbírky 2005 na odstranění škod 
v Indonesii a Srí Lance.

Výsledek Tříkrálové sbírky 2005 je pro-
jevem lidskosti a zájmu o pomoc těm, kteří 
to nejvíce potřebují, je projevem humanitár-
nosti a spolucítění s těmi, kteří se ocitnou 
v nelehké situaci. Na úspěšném výsledku 
letošní sbírky mají zásluhu všichni, kteří se 
na jejím důstojném průběhu podíleli.

Protože díků za pomoc potřebným nikdy 
není dost, Charita Ostrava a Charita SV. Ale-
xandra děkuje všem, kteří se organizačně 
anebo přispěním finančním darem podíleli 
na realizaci Tříkrálové sbírky 2005.

Martin Pražák,
ředitel Charity Ostrava

Ing. Pavel Folta,
ředitel Charity sv. Alexandra
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Z 3. MIMOŘÁDNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA
Dne 24. ledna 2005 se uskutečnilo 3. mimo-

řádné zasedání Zastupitelstva MOb Vítkovice, 
na kterém naši zastupitelé projednali 4 body 
schváleného programu a přijali následující roz-
hodnutí:
Zastupitelstvo MOb Vítkovice
1/  rozhodlo

a)  uzavřít dodatek č. 4 ke zřizovací listině 
příspěvkové organizace ZŠ nám. Jiřího 
z Poděbrad,

 b)  podat žádost Zastupitelstvu Moravskoslez-
ského kraje o skupinovou integraci žáků 
se zdravotním postižením, kteří v součas-
né době navštěvují zvláštní školu Halaso-
va 30. (výsledek hlasování: pro 10,
proti 2, hlasování se zdrželi 3)

2/   rozhodlo podat žádost na MMO o dotaci 
na rekonstrukci havarijního stavu zdi hřbito-
va, Závodní 78, Vítkovice (výsledek hlaso-
vání: pro 15, proti 0, hlasování se zdrželo 0)

3/  a)  rozhodlo podat žádost na MMO ČR 

o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu 
na rok 2005 pro tyto akce:

   - Rekonstrukce domu Sirotčí 45
   - Rekonstrukce domu Nerudova 23
   - Rekonstrukce domu Zengrova 83
   - Rekonstrukce domu Zengrova 85
   - Rekonstrukce domu Zengrova 87
(výsledek hlasování: pro 14, proti 1, hlasová-
ní se zdrželo 0)
3/ b)  schválilo poskytnutí měsíční odměny 

neuvolněným členům zastupitelstva, a to 
až do výše souhrnu odměn za jednotlivé 
funkce a stanovilo neuvolněným členům 
ZMOb Vítkovice měsíční odměnu dle pří-
lohy č. 1, nařízení vlády č. 37/2003 Sb. 
v platném znění, a to s účinností 
od 1. 1. 2005. (výsledek hlasování: pro 
13, proti 0, hlasování se zdržel 1)

Příští zasedání Zastupitelstva MOb Vítko-
vice se uskuteční dne 21. března 2005.

(jš)

Počet obyvatel hlášených k trvalému pobytu 
v obvodu Vítkovice za IV. čtvrtletí 2004

Děti do 15 let Muži Ženy Stav ke dni 31.12.2004

1513 3017 2954 7484

Projekt Tísňové péče Dorkas, finančně pod-
porovaný z programu PHARE Magistrátu měs-
ta Ostravy a Karviné a Moravskoslezského kra-
je, poskytuje již druhým rokem nepřetržitou 
a odbornou pomoc . V průběhu roku 2004 jsme 
do systému Tísňové péče napojili 47 uživatelů 
(průměrný věk 79let) z oblasti Ostravy, Havířo-
va a Karviné. Spolupráce s pracovníky městských 
úřadů z Krnova a Bruntálu nasvědčuje o rozšíření 
služby i do této oblasti.

Tísňová péče Dorkas napomáhá uživatelům 
(seniorům, občanům se zdravotním postižením) 
setrvat co nejdéle v navyklém domácím prostře-
dí, zbavuje je obavy z osamělosti a nemožnosti 
dovolat se pomoci v krizové situaci a umožňuje 
jim žít soběstačně a důstojně i když v důsledku 
nemoci, vysokého věku nebo zdravotních obtíží 
jsou přechodně nebo trvale znevýhodněni.

Tísňová péče je vybavena dispečerským pul-
tem, který obsluhují zdravotní sestry střídající 
se v nepřetržitém provozu. Domácnost uživate-
le je vybavena technickým zařízením umožňují-
cím v okamžiku ohrožení stiskem tlačítka přivo-
lat pomoc (tzn. odeslání poplachového hlášení 
na monitor počítače dispečerského pultu). Naše 
nepřetržitá služba pomáhá nejen v krizových 
situacích, poskytujeme odborné i obecné pora-
denství, informujeme a pomáháme také rodinám, 
které pečují o těžce nemocné seniory.

Během služby již mnohokrát dispečerky (zdra-
votní sestry s dlouholetou praxí v nemocnici) 
rychle a profesionálně řešily situace ohrožující 
život uživatelů TP Dorkas. Již v roce 2003 několik 
týdnů po montáži zařízení do bytu naší nejstarší 
uživatelky dispečerka reagovala na náhlé zhorše-

ní zdravotního stavu (avizováno stisknutím tísňo-
vého tlačítka) kontaktováním sousedů, bydlících 
ve vedlejším bytě a přivoláním rychlé záchranné 
služby. Nemocná paní byla okamžitě převezena 
do nemocnice a zde byla na neurologii 14 dní hos-
pitalizována. S průběhem krizové situace a jejího 
řešení jsou vždy seznámeni rodinní příslušníci. 
Již zmíněná paní, která mimo jiné nemoci trpí 
závratěmi, si prostřednictvím tísňového tlačítka 
přivolala pomoc ještě v dalších dvou případech 
vždy se stejným závěrem.

Rovněž v letošním roce (9. 1. 2005) dispečerka 
zajišťovala převoz uživatelky do nemocnice s po-
dezřením na infarkt, odhad se potvrdil a paní je 
stále v péči lékařů.

Většina uživatelů naší služby se léčí na diabetes 
mellitus a náhlé nevolnosti bývají dosti časté, pra-
videlným telefonickým kontaktem jsme zjistili, že 
i dobrá psychická kondice (pocit jistoty a klidu) 
přispívá ke zlepšení hodnot cukru v krvi.

Postupné zhoršování zdravotního stavu (čas-
tější pády, dlouhodobější hospitalizace) jsou 
konzultovány s rodinou či pečovatelskou službou 
a situace je řešena jejich častějšími návštěvami. 
I obyvatelé penzionů využívají naší služby v době 
pracovního volna a v nočních hodinách.

Význam služby je zřejmý, ve větší pohodě 
bývají nejen uživatelé, ale rovněž i rodina, jejíž 
členové bydlí i ve vzdálenějších lokalitách, oce-
ňuje úbytek stresujících myšlenek, co se asi děje 
s nemocným rodičem, který bydlí osaměle.

Zájemci o napojení do systému Tísňo-
vé péče Dorkas se mohou informovat na 
telefonním čísle s nepřetržitým provozem 
596 613 513.

Středisko Tísňové péče Dorkas při Slezské diakonii
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Podle Vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 372/
2001 Sb. musí být vyúčtování služeb spojených s užívá-
ním bytu za rok 2004 provedeno nejpozději do 4 kalen-
dářních měsíců po uplynutí zúčtovacího období, tedy 
do 30. 4. 2005. ÚMOb Vítkovice, odbor bytový provede 
výše uvedené vyúčtování v termínu do 5. 4. 2005. K to-

muto datu budou také bytovými techniky doručeny nájemníkům faktury 
s konkrétním rozúčtováním nákladů pro jejich byt. V případě, že nájem-
ce s výsledkem vyúčtování nesouhlasí, je oprávněn do 27. 4. 2005 podat 
písemnou reklamaci. V případě, že tato bude uznána jako opodstatněná, 
provede bytový odbor opravné vyúčtování, se kterým budou nájemníci 
seznámeni do 20. 5. 2005.

Nedoplatky z tohoto vyúčtování budou předepsány k úhradě spolu s ná-
jemným za měsíc červenec 2005, popř. bude nájemníkům na úhradu nedo-
platku zaslána složenka. Tento nedoplatek je splatný do 31. 7. 2005. Pře-
platky z vyúčtování budou nájemníkům poukázány prostřednictvím šeku 
Poštovní spořitelny ČSOB, popř. prostřednictvím složenky ÚMOb Vítkovi-
ce. Nájemníkům, u kterých vlastník domu vykazuje dluh na nájmu či z vy-
účtování služeb z minulých období apod., bude přeplatek tohoto vyúčto-
vání použit na kompenzaci výše uvedených dluhů včetně poplatků z pro-
dlení, tak jak to umožňuje § 580 Občanského zákoníku. Přeplatky budou 
vypláceny v období od 1. 7. 2005 do 31. 7. 2005.

Kudlejová Andrea, evidence nájmu

Úprava výše měsíčních záloh na úhradu služeb 
spojených s bydlením v obecních bytech

S počátkem roku 2005 vstoupily v platnost nové ceny některých služeb 
poskytovaných nájemcům bytů a nebytových prostor spojených s bydle-
ním a užíváním prostor. Bytový odbor posoudil rozsah cenových změn 
provedených dodavateli služeb, výši dosud platných měsíčních záloh na 
tyto služby a předpokládané roční objemy poskytovaných služeb a přede-
psal k úhradě nové měsíční zálohy na úhradu:

1) dodávek pitné vody a odvod odpadních vod veřejnou kanalizací, kte-
rou zajišťuje společnost Ostravské vodárny a kanalizace a. s., a to od 1. led-
na 2005 o 5%. Dle sdělení dodavatele bylo navýšení ceny vodného a stoč-
ného provedeno z následujících důvodů:

•  zpřísnění legislativních norem na životní prostředí (splnění směrnice 
EU o čištění odpadních vod a kontrole kvality pitné vody)

• pokles spotřeby vody
• růst cen elektrické energie
• růst cen vstupů
• narůstající poruchovost vodovodní a kanalizační sítě

2) dodávek tepelné energie pro vytápění bytů a nebytových prostor 
v domech Štramberská 2, 2A, 2B, 4, 8, 12, 14, 16, 18, Ruská 36 a dodávku 
teplé užitkové vody do bytů v domě Ruská 36, kterou zajišťuje společnost 
Energetika Vítkovice a.s., a to od 1. ledna 2005 v rozsahu od 22,42% do 
25%. Dle sdělení dodavatele služby bylo navýšení cen tepelné energie pro-
vedeno z důvodů:

•  nárůstu cen vstupů (elektrické energie, zemního a koksárenského 
plynu a provozní vody)

•  sjednocením cen tepelné energie pro všechny odběratele včetně 
domácností k 1. 1. 2005. Sjednocení cen všem odběratelům v období 
let 2003-2005 umožnil Energetický regulační úřad svým „Cenovým 
rozhodnutím“ č. 5/2003 ze dne 25. 11. 2002 a č. 7/2003 ze dne 18. 
12. 2002 (Ceny tepelné energie tak byly navyšovány postupně k 1. 1. 
2003, 1. 1. 2004 a k 1. 1. 2005).

Nová výše záloh na vodné a stočné byla nájemníkům předepsána k 1. 1. 
2005, na úhradu tepelné energie k 1. 2. 2005. Nájemníci bytů byli o nových 
zálohách na dodávku uvedených služeb informováni písemně způsobem 
obvyklým.

Další úpravy výše měsíčních záloh bytový odbor v roce 2005 zatím 
nepředpokládá.

Ing. Petr Neuman, vedoucí odboru bytového 

Vyúčtování služeb spojených s užíváním bytu za rok 2004

Městská policie hlásí
Upozorňujeme všechny občany, že od 1. 2. 

2005 bude v Útulku pro nalezené psy v Ostravě 
– Třebovicích změněna provozní doba. Původně 
byl útulek pro veřejnost otevřen Út – Ne 10:00 
– 15:00 hodin. V současné době si zájemci 
mohou prohlédnout pejsky v těchto dnech:

ÚT – NE 10:00 - 17:00 hodin • PO – ZAVŘENO
Tímto opatřením, chceme vyjít vstříc obča-

nům a usnadnit jim návštěvu našeho útulku.
Čísla za rok 2004:
V minulém roce bylo do útulku umístěno 1119 

psů, z nichž bylo 882 psů odchyceno přímo stráž-
níky městské policie, 225 psů nám předali jejich 
nálezci a 369 psů bylo navráceno jejich majite-
lům či držitelům. V roce 2004 bylo 516 psů pře-
dáno do pěstounské péče. 

Občané města se zapojit i do nově vyhlášené 
veřejné sbírky za účelem spolufinancování útul-
ku pro nalezené psy v Ostravě – Třebovicích, 
který spravuje Městská policie Ostrava. Veřej-
ná sbírka vyhlášená statutárním městem Ostra-
va bude probíhat od 1. 12. 2004 – 31. 12. 2006. 
Peníze získané z této sbírky budou použity na 
rozvoj Třebovického útulku. 

Číslo bankovního účtu:
30189-1649297309/0800
Obdobná sbírka probíhala od 7. 6. 1999 – 

31. 5. 2004 a hrubý výtěžek sbírky činil 228.438 Kč. 
Tyto prostředky byly použity k nákupu čipů, 

čipovacích zařízení, fixačního stolu, vysavačů 
na mokrý úklid a samozřejmě i k nákupu piškotů 
a hraček pro psy. 

Zuzana Larišová, Městská policie Ostrava

Dne 6. prosince 2004 Městská policie Ostrava 
zahájila zkušební provoz monitorovacího kame-
rového systému v oblasti Frýdlantských mostů. 
Dosavadní kamerový systém nacházející se v cen-
tru Ostravy se tak rozšířil o další čtyři kamery 
(v současné době tak dohlíží na veřejný pořádek 
a bezpečnost centra Ostravy celkem 14 kamer). 

Přenos obrazu z těchto kamer je zajištěn 
rádiovým spojením přes retranslační stanice 
na vyhodnocovací stanoviště. Z posledních čtyř 
kamer je tento záznam přenášen na vyhodno-
covací stanoviště umístěné ve služebně MP Hlu-
binská. Záznam z ostatních kamer je přenášen 
na vyhodnocovací stanoviště na ul. Zámecká 
v centru Ostravy.

Nově jsou nyní monitorovány prostory Frýd-
lantských mostů. První kamera monitoruje pří-
stup k jednotlivým nástupištím a druhá snímá 
zadní část těchto prostor. Další dvě kamery jsou 
instalovány na ulici 28. října. Z nich jedna moni-
toruje prostor v okolí křižovatky ulic 28. října 
a Vítkovická (snímaná je trolejbusová točna 
a prostor tramvajových zastávek).

Poslední kamera je umístěna na křižovatce 

ulic 28. října a 1. máje (monitoruje veřejný pořá-
dek a poskytuje přehled o aktuální dopravní 
situaci v této lokalitě). 

Vybudováním monitorovacího kamerového 
systému v této lokalitě chce městská policie při-
spět k větší bezpečnosti občanů a snížení nápa-
du trestné činnosti. Tímto důležitým dopravním 
uzlem totiž projíždějí všechny tramvajové linky 
z centra Ostravy a nedaleko se nachází auto-
busové nádraží a točna trolejbusů. Denně tudy 
projdou stovky občanů, kteří by se mohli stát 
obětmi trestného činu či přestupku, a to zvláště 
v nočních hodinách. Jen za dobu provozu toho-
to systému se nám podařilo pořídit záznam lou-
pežného přepadení, který byl předán Policii ČR, 
zabránit sebevražednému pokusu, ale také bylo 
zaznamenáno několik méně závažných trest-
ných činů. 

Další kamerové systémy jsou využívány v lo-
kalitách Ostrava – Přívoz, Ostrava – Poruba, 
Ostrava – Vítkovice a Ostrava - Svinov. 

Zuzana Larišová, Městská policie Ostrava



Aktuální informace z lyžařských areálů Moravy s denním zpravodaj-
stvím stavu sněhových podmínek (aktualizace probíhá v pracovních 
dnech do 9,30h) naleznete na internetové adrese: pocasi.ecesko.cz

Stav podmínek (v provozu, úprava tratí, teplota, druh sněhu, 
výška sněhu, srážky, síla větru, směr větru, akce v areálu atd.) si 
můžete nechat poslat na mobilní telefon zasláním SMS ve tvaru 
pocasi název místa např. lyžařský areál Pustevny pocasi pustevny 
na tel. číslo 907 09 06 (cena SMS je 6,- Kč s DPH)

Pokud nemáte k dispozici “název místa“, zašlete dotazovací SMS ve 
tvaru pocasi.

Seznam míst se SMS službou – v závorkách je uveden „název 
místa“ pro SMS:
1.  Stanice Horské služby: Bílá (hsbila), Gruň (hsgrun), Javorový vrch 

(hsjavorovy), Kohútka (hskohutka), Lysá hora (hslysa), Pustevny 
(hspustevny), Soláň (hssolan), Velký Polom (hspolom), Červenohor-
ské sedlo (hscsedlo), Horní Morava (hshmorava), Karlov (hskarlov), 
Ovčárna (hsovcarna), Praděd (hspraded), Ramzová (hsramzova) 

2.  Lyžařské areály: Beskydy: Bílá-Vítkovice (bila), Bílá-Mezivodí 
(mezivodi), Búřov (burov), Frýdlant n.O.-Solárka (solarka), Gruň-Ski 
MSA (grun), Dolní Lomná-Armáda (armada), Hrádek (hradek), Javor-
níky-Kohútka (kohutka), Javorový vrch (javorovy), Kasárna (kasar-
na), Malenovice-P.O.M.A. (poma), Morávka-Sviňorky (svinorky), Mos-
ty u Jablunkova (mosty), Nový Jičín – Na Svinci (svinec), Palkovice 
(palkovice), Pustevny (pustevny), Řeka (reka), Sachova studánka 
(sachovka), Severka-Velký Polom (severka), Soláň-Bzové (bzove), 
Soláň-Sedlo (solansedlo), Soláň-Soláňka (solanka), Třeštík (tres-
tik), Velké Karlovice–u hotelu Galik (galik), Velké Karlovice-u hotelu 
Horal (horal), Velké Karlovice-Razula (razula), Velké Karlovice-Kyčer-

ka (kycerka), Visalaje (visalaje), Visalaje-Radegast (radegast), Vranča 
(vranca), Vsetín-Jasenka (jasenka), Zlatník-Biocel (zlatnik), Zlatník-Fe-
la (zlatnikfela), Horní Lomná-Přeláč (prelac), Čeladná-Kocianka (koci-
anka), Kopřivnice-Červený kámen (ckamen), Malenovice-SKI (skima-
lenovice), Malenovice-Ostrá (ostra)

  Jeseníky: Andělská Hora (andelskahora), Branná-Proskil (bran-
na), Hynčice (hyncice), Karlov-Kazmarka (kazmarka), Karlov-Myšák 
(mysak), Karlov-Minerva (minerva), Karlov-Pawlín (pawlin), Karlov-
-Jantar-Roháč (rohac), Klepáčov (klepacov), Lipová Lázně-Miroslav 
(miroslav), Lipová Lázně-Lázeňský vrch (lazenskyvrch), Malá Moráv-
ka-Karlov (moravkakarlov), Malá Morávka-Kopřivná (koprivna), 
Ostružná-Jonáš (ostruzna), Ovčárna (ovcarna), Petříkov-Kaste (kaste), 
Ramzová-Aréna R3 (ramzova), Staré Město p.Sněž.-Kunčice (kuncice), 
Staré Město p.Sněž.-Paprsek (paprsek), Vrbno p.Pradědem (vrbno)

  Ostravsko a Opavsko: Horní Guntramovice-Budišov (budisov), Ostra-
va-Skalka (skalka)

 Orlické hory: Výprachtice (vyprachtice)
 Zlínsko a Hostýnské vrchy: Troják (trojak)
 Jižní Morava: Němčičky (nemcicky)

Příklad zadání SMS: 
 stanice Horské služby Bílá: pocasi hsbila, lyžařský areál Pustevny: 
pocasi pustevny
Podmínky ze stanic garantuje Horská služba, z lyžařských areálů jsou 

garantovány provozovateli. Aktuální seznam areálů – pocasi.ecesko.cz 
nebo SMS ve tvaru pocasi.

Hlavní partner Severomoravská plynárenská, a.s.
PR SMS službu technicky zajišťuje Pipeline a.s.
(www.pipeline.cz) – infolinka 603230875.

Před nedávnem zmizelo z centra Ostravy definitivně Oskarovo kluziště, 
které bylo v provozu na Jiráskově náměstí celých 30 dní. Bylo to poprvé, 
kdy kluziště zamířilo mimo Prahu a obyvatelé Ostravy a její návštěvníci 
měli možnost poprvé využít této zimní atrakce. Necelých 14 000 osob si 
vyzkoušelo kvalitu vícevrstvého ledu, který vydrží neporušeně až do tep-
loty 15 °C.

Oskarovo kluziště poprvé zavítalo do Ostravy a tak zpříjemnilo atmosfé-
ru během Vánoc a přineslo úsměv na tváře mnoha bruslařů. Během třiceti 
dnů měli možnost návštěvníci vyzkoušet si bezplatně kluziště a kdo neměl 
brusle, mohl si zapůjčit vše potřebné na místě. Kluziště je výjimečné, jeho 
stavba a likvidace trvá zhruba dva týdny a zajišťovalo jej více než 50 osob. 
Led je vyráběn technologií vícevrstvého ledu, který vydrží neporušený až 
do teploty 15°C. K dispozici byla i rolba, která v pravidelných intervalech 
udržovala ledovou plochu. Během celé doby provozu kluziště spotřebovalo 
přibližně 60 tisíc kWh elektrické energie, což by ve srovnání se spotřebou 
např. lednice vystačilo na provoz přibližně 1340 ks těchto spotřebičů. 

Kromě možnosti si zabruslit, probíhala na Oskarově kluzišti řada dopro-
vodných společenských programů jako např. dětská lední show, Mikuláš 
a každodenní taneční party. Dění na ledové ploše se dalo sledovat přímo 
z vyvýšené tribuny nebo z pohodlí domova na web kameře a kontrolovat 
tak např. své neposedné ratolesti. V této chvíli jsou již jak ostravské, tak 
pražské kluziště rozmontována a směřují zpět do ČKD Chlazení. Po ukon-
čení provozu kluzišť v obou městech jsme zjistili pár zajímavých údajů: 
návštěvnost kluziště v Ostravě byla 13 847 lidí, což je o 984 návštěvníků 
více než v Praze. Většina návštěvníků přišla s vlastními bruslemi. V Ostra-
vě se na půjčovném vybralo 31 000 Kč, což je oproti Praze o 9 780 Kč více. 
Z celkové návštěvnosti bylo Oskarových klientů v Praze 46% a v Ostravě 
30%, tito návštěvníci měli půjčovné zdarma. 

Výtěžek v hodnotě 31 000 Kč bude věnován na charitativní účely a brus-
le z půjčovny budou darovány dětem v dětských domovech. Kluziště, kte-

ré dokreslilo vánoční atmosféru v centru Ostravy si pochvalovali nejen 
obchodníci, zástupci městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, ale 
především návštěvníci centra Ostravy. „Zaujal mě ten nápad! Lední atrakce 
v centru Ostravy během vánočního shonu. No, to je prostě super! Musím se 
přiznat, že i když jsem 20 let nestál na bruslích, vzal jsem svého osmileté-
ho syna a zkusili jsme to. Bylo to pěkné zpestření dne.“ sdělil nám náhod-
ný chodec Tomáš Jarolím. Zástupce městského obvodu Moravská Ostrava 
a Přívoz Vilém Antončík nám řekl: „Byl to dobrý tah, jak nalákat do centra 
Ostravy během svátků daleko více lidí. Takových akcí bychom rádi přivítali 
více. Je naším dlouhodobým záměrem konat kulturní akce v centru Ostra-
vy, tak aby se návštěvnost zvýšila. Věřme, že se tato atrakce objeví v Ostra-
vě i v příští zimě.“

Petr Šindler, tiskový mluvčí
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Kulturní zařízení Ostrava – Jih, příspěvková organizace, A-STU-
DIO Dalimila Koutka vyhlašují 3. ROČNÍK MEZINÁRODNÍHO FESTIVA-
LU DĚTSKÉ A STUDENTSKÉ FILMOVÉ TVORBY - OSTRAVSKÝ KONÍČEK

Festival Ostravský koníček je soutěžní přehlídkou dětské a studentské 
filmové tvorby, na který mohou zaslat své filmy jak studenti filmových škol 
a kroužků, tak i samoukové. Zúčastnit se může každý mladý autor z celého 
světa, který by rád porovnal své filmové umění s jinými tvůrci.

Zaslané práce bude posuzovat porota ve třech věkových kategoriích, do 
13 let, od 13 do 18 let a nad 18 let a ve čtyřech žánrových kategoriích, ani-
movaný, dokumentární, hraný a film s ekologickou tematikou. 

Uzávěrka pro zasílání soutěžních prací je 31. 3. 2005.
Festivalová přehlídka proběhne ve dnech 15. – 16. 6. 2005 v Kul-

turním domě K-TRIO v Ostravě-Hrabůvce.
Současně je vyhlášena nesoutěžní přehlídka dětské fotografie – TAK 

TO VIDÍM JÁ. Fotografie budou v průběhu festivalu vystaveny v Kultur-
ním domě K-TRIO. Uzávěrka zasílání fotografií dětí a studentů je 31. květ-
na 2005.

Cílem festivalu je rozvíjení fantazie dětí, která je vlastní všem dětem. 
Hlavní důraz je kladen na podporu aktivního a smysluplného využívání 
volného času a probouzení zájmu dětí a mládeže o dění kolem nich. Jde 
i o ocenění celoroční tvůrčí práce dětí ve filmových školách a kroužcích. 
Pro studenty filmových oborů – budoucí profesionály – to bude příležitos-
tí prezentovat svá první díla. Realizaci festivalu je kladeno za cíl budování 
povědomí široké veřejnosti, že Ostrava není jen „černou perlou“ severní 
Moravy, ale jejím kulturním a společenským centrem. 

Záštitu nad 3. ročníkem převzali Pavel Dostál, ministr kultury ČR, a Petra 
Buzková, ministryně školství, mládeže a tělovýchovy ČR. 

Více o festivalu, přihlášky a propozice na www.film-konicek.cz   (jš)

POHÁDKOVÝ ROK
H. CH. ANDERSENA

Knihovna města Ostravy společně se svými 
24 pobočkami připravila celoroční program 
v dětských odděleních u příležitosti 200. výročí 
narození světového pohádkáře H. Ch. Anderse-
na. Patronem projektu, který se uskutečňuje s fi-
nanční podporou Statutárního města Ostravy a 
firmy INTEXT – Ing. Vladislav Uličný, je dánský 
velvyslanec v ČR pan Jorgen Bajer.

Pohádkový rok bude rozvržen do šesti tema-
tických bloků po dvou měsících a pojmenován 
podle nejznámějších Andersenových pohádek. 
Každé dva měsíce si zde budou moci čtenáři 
přečíst program, který bude pro ně přichystán 
v jednotlivých dětských odděleních.

Na co se můžete navíc těšit z celoměststských 
akcí? Noc s H. Ch. Andersenem • Jízda pohádko-
vou tramvají • Den dětských ostravských čtená-
řů • Výstava H. Ch. Andersena zapůjčená dán-
ským velvyslanectvím

KNIHOVNA VÍTKOVICE připravila pro děti:
23. 2. „Ledové království“ 15.00 – 17.00
Karneval v knihovně na Fifejdách
Bližší informace v knihovně, na tel. č. 

596 615 272 nebo ve vitríně na Halasově ul.

DĚTSKÝ KOUTEK - CIHLÁČEK
Ahoj děti, 
tak jsem zase tady. Zima je v plném proudu, 

konečně máme sněhu dosti, což je jistě důvod 
k radosti (trošku jsem si zaveršoval). Alespoň pro 
nás, viďte. Možná, že maminka s tátou se na to 
dívají trošku jinak, když musí ráno nejprve odhá-
zet sníh z chodníku, nebo jim zamrzne auto, ale 
pro nás je to doba skutečných radovánek. Snad 
jste se náležitě vydováděly, vytáhly lyže a sáňky 
a taky postavily pořádného sněhuláka. Ze sněhu 
se vůbec dají vytvářet báječně věci, třeba takové 
ledové iglú, jaké staví Eskymáci. Slyšel jsem, že 
v takovém domečku ze sněhu se dá báječně byd-
let a vůbec v něm není zima. Když jsem přemýšlel 
o úkolu pro vás, napadlo mne, že byste podobnou 
sněhovou chýši mohli sami postavit a já bych se 
přišel podívat, abych vybral tu nejlépe postave-
nou a taky nejhezčí. Jenže, to by bylo složité – co 
kdyby mezitím přišla obleva? Vrátím se tedy k tra-
dičnímu sněhulákovi, a protože ten náš je jen na 
papíře, sluníčko mu neublíží. Neznám děvče, ani 
kluka, kteří by alespoň jednoho takového sněho-
vého človíčka nepostavili, a tak bude pro vás jis-

tě hračkou, najít 10 rozdílů na obou obrázcích. 
Můžete je vypsat na papír, nebo zakroužkovat na 
obrázku a doručit do mé schránky v budově rad-
nice. Pro ty, kteří splněný úkol zašlou poštou, při-
dám ještě adresu:

Úřad MOb Vítkovice
CIHLÁČKOVA SCHRÁNKA
Mírové náměstí č. 1
703 79 Ostrava-Vítkovice
Nezapomeňte napsat své jméno a adresu 

a taky kolik je vám let, abych pro výherce mohl 
vybrat ten nejlepší dárek.

A teď vám ještě řeknu, kdo se stal vítězem 
soutěže z minulého měsíce. Vzpomínáte si? Měli 
jste vyluštit osmisměrku. Tajenka zněla „HODNĚ 
ŠTĚSTÍ V NOVÉM ROCE“. Je vidět, že rády luštíte 
křížovky, protože odpovědí se správným řeše-
ním jsem dostal opravdu hodně. Nezbylo, než 
aby rozhodl los a ten určil Terezku Chmielovou 
z Ostravy Vítkovic. Blahopřeji, Terezko.

Tak, a to je pro tento měsíc vše. Těším se 
na vaše odpovědi a nezapomeňte si užít zimy!

Váš Cihláček

MLADÉ FILMAŘSKÉ NADĚJE OPĚT V OSTRAVĚ
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Zákaznická linka SMP 
840 111 115
(v pracovní dny od 6 do 20 hod., 
vždy za cenu místního hovoru)

Pohotovostní linka SMP 1239
(nonstop, pouze v případě poruchy)

www.smpas.cz

Otevírací doba

Vážení zákazníci,
nejbližším kontaktním místem SMP ve Vašem regionu je 

zákaznická kancelář Ostrava
Plynární 5, 702 00

V zákaznické kanceláři SMP vyřídíte:
    žádosti o připojení k distribuční soustavě nebo žádosti o dodávku
    zemního plynu
    nové smlouvy na dodávku zemního plynu
    přepisy odběrných míst
    veškeré změny ve stávajících kupních smlouvách
    (úpravy záloh, platebních podmínek, fakturačních adres, kontaktních
    údajů apod.)
    odečty pro fakturaci 
    nebo při změně ceny plynu
    úhrady hotovostních plateb
    reklamace
    veškeré informace ve věci 
    odběru zemního plynu

Pondělí         8.00 - 17.00
Úterý         8.00 - 15.00
Středa         8.00 - 17.00
Čtvrtek         8.00 - 15.00
Pátek               zavřeno


